
ハイブリッド車・発電機の寄贈

　町内在住の松原 守様より、将来にわたり町民
の皆様が安心、安全に暮らしていけることを願
い、環境に配慮したハイブリッド車、災害時や
イベントなどで活用するインバーター発電機15
台、ポータブルバッテリー6台を寄贈していただ
き、その寄贈式を開催いたしました。
　環境に配慮した活動や、災害に強いまちづく
りのため、有効に活用いたします。

安心して暮らすことができる支援体制の
充実に関する包括連携協定を締結

　笠松町、社会医療法人蘇西厚生会松波総合
病院、学校法人神野学園岐阜医療科学大学は、
行政、医療機関、大学が三位一体となり、安心し
て暮らすことができる地域社会の実現を目指す
取り組みに関して協定を締結しました。
　今後、健康寿命の延伸や健康なまちづくりの
推進、災害時の人的支援に関すること等連携し、
取り組みを実施します。

防火への誓い新たに　笠松消防出初式
　1月11日、消防団員と関係者約120人が出席
し、笠松消防出初式が行われました。
　役場で開催された式典では、消防定例表彰
が行われ、来賓の方々からは日ごろの消防活動
に対する感謝や激励の言葉をいただきました。
　みなと公園河川敷では、今年一年火災など
の災害がない町への願いを込めて一斉放水が
行われました。
　なお、消防定例表彰では、次の皆さんが受章
されました。（敬称略）
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〇岐阜県知事表彰（伝達）
西脇 髙信

〇消防庁長官表彰（伝達）
岩瀨 可尚

〇岐阜県知事表彰（伝達）
田島 直樹
葛谷 郁浩
木股 正史、永井 和廣、名和 佑樹、安田 達也、大藤 祐揮

〇笠松町長表彰
葛谷 郁浩、田島 直樹、中子 浩二、山田 喜弘
松原 英和、坂井 賢司、迫田 浩之、山内 義大、松原 寿

〇岐阜県消防協会長表彰（伝達）
岩田 幹男、河合 宏幸、松原 茂洋、松原 孝
小早川 雄紀、關谷 樹弘、後藤 孝心、南谷 聡太、川上 佳依、松原 寿

〇羽島郡消防協会長表彰
岩田 幹男、河合 宏幸、松原 茂洋、松原 孝
竹市 龍治、竹市 茂紀、安田 達也、大藤 祐揮、武山 知幸
關谷 樹弘、川上 佳依、奥村 健太、堀場 洋平

〇笠松町消防団長表彰
葛谷 郁浩、田島 直樹、中子 浩二、山田 喜弘
岩田 幹男、河合 宏幸、松原 茂洋
竹市 龍治、竹市 茂紀、安田 達也、大藤 祐揮、武山 知幸
小早川 雄紀、南谷 聡太、川上 佳依
關谷 樹弘、奥村 健太、堀場 洋平
今井 賢太郎、恒川 貴博、村井 將吾、藤本 幹也、松原 佑真
大西 慎、平野 雅人、西村 クリストファー、江﨑 大智、藤田 敬人
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まちの話題

皆さんの身近な話題や出来事を教えてください。広報担当者が取材に伺います！
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